

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

COMUNIDAD DE MADRID

9638 *Anuncio de la Dirección Gerencia del Hospital Universitario de Getafe que modifica la Resolución por la que se convocaba la contratación del suministro de medicamentos: Hemoderivados.*

Apreciado error tipográfico en los pliegos que rigen el procedimiento abierto para la contratación del suministro de medicamentos Hemoderivados, lotes 10, 11 y 12 (PACP 2016-1-17), se procede a la rectificación de los pliegos, del anuncio y a la ampliación del período de licitación, pudiéndose obtener los pliegos corregidos, en el correo electrónico: sersum.hugf@salud.madrid.org a partir de la publicación del anuncio o en la página web: <http://www.madrid.org/contratospublicos> a partir del 21 de marzo de 2016.

Modificación de anuncio de licitación publicado en fecha 27 de febrero de 2016 en BOE n.º 50.

Presentación de ofertas. Fecha límite de presentación: Donde dice: "Hasta las catorce horas del 23 de marzo de 2016", debe decir: "Hasta las catorce horas del 11 de abril de 2016".

Apertura de ofertas. Apertura proposiciones económicas: Fecha y hora: Donde dice: "10 de mayo de 2016", debe decir: "24 de mayo de 2016".

Otras informaciones. Resultado evaluación documentación técnica: Fecha y hora: Donde dice: "3 de mayo de 2016", debe decir: "17 de mayo de 2016".

Getafe, 3 de marzo de 2016.- El Director Gerente.

ID: A160011162-1